
Logiciel de cyclisme sur piste 



Velodrome  
De Loudéac 

Au Vélodrome de Loudéac, le Logiciel  de 
Chronométrage utilisé est  TIMING MANAGER 

CYCLING TRACK- SWISS TIMING sur la piste Henri-
Caresmel qui mesure 200 mètres 



Branchement de 
l’ordinateur 

Avant toute utilisation du programme, 

 veuillez respectez ces branchements. 

Câble alimentation 

tableau affichage 

Pensez à ouvrir les deux fichiers 

Timing Swiss sur le bureau de 

l’ordinateur puis cocher la croix pour 

l’activation du tableau d’affichage 



Présentation 
d’une séance  

• Logiciel en Anglais 

• Présentation du logiciel lors d’une 
séance : 

      2 possibilités : 

• 1/ Next Session permet de 
créer une session  

• Fichier (files) = nouvelle 
session 

• 2/ Start list permet de 
travailler sur un planning Start 
List.CSV  

• Fichier = Session 
suivante 
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Réglage - glossaire 
• Contact only : Contact des bandes ouvert 

• Transp. Only : Contact transpondeur ouvert (bandes fermées) 

• Pulses off : pulse fermé (bandes fermées) 

• Pulses on : pulse ouverte (bandes ouvertes) 

 

• Comment changer le temps de course : 
• Ouvrir session 

• Edit Finish ou Start Time  

• Choix du coureur  A (oui) /  B (non)  

• Sélectionner le bon passage du coureur 

• Comment imprimer la bande des Temps : 
• View 

• Times list 

• Entrer le dossard  

• Valider 

• Cliquer sur le bouton imprimante 

 



 

En cliquant sur Next Session , voici les différentes informations.  

A vous de les définir ! 

 -

 

 

 

     

Options  d’une séance  



Menu des séances 
Voici les différentes sessions à compléter 

Liste de départ 

•Affiche le numéro de dossards 

Points Omnium 

•Permet de saisir les points Omnium avant la course+ ajout aux points de la course & affichage au classement 

Modifier l’heure de début 

•Affiche l’heure actuel,  

•Si course commencé, possibilité de modifier l’heure manuellement 

•Si course en cours = temps de course adapté 

•Si course terminée = temps d’arrivée ajustés 

Modifier l’heure de fin 

•EX : si type de course est course poursuite = demander de modifier la poursuite A ou B 

•Si un coureur doublé franchi l’arrivée quelques millisecondes avant le vainqueur = arrêt du chronométrage 

•Le temps réel sera calculé : INSERER l’impulsion surligné suivante dans la liste 

Effacer tous les résultats 

•Efface tous les résultats supprime toutes les données enregistrées  

•ACTION IRRECUPERABLE demande 2 x de confirmer votre action 

Exporter les résultats 

•Exporter les résultats sous « Enregistrer sous » et enregistrer les résultats de la session format CSV dans un nom de fichier de votre choix  

Renvoyer toutes les données au tableau de bord 

•Utiliser quand l’appareil tombe en panne 



Epreuve du 200 m. 

• Fichier 

• New session 

 Genre H ou F 

  Type: Sprint 

  2 pulses  

 Last Number 

OK 

 



  

 

Ajouter dossard (depuis la Start List) 

OK (1er coureur) 

 

• Armer  Start ou F3 

 avant le dernier tour, le coureur déclenche la 
ligne départ –100 mètres puis arrivée. 

Appuyer sur Heat (second départ) 

  Ajouter dossard 

    OK ( 2eme coureur) 

A la fin de la session: Fermer la course 
(Close session) 

 

 



Pour les finales de sprint, le chronométrage commencera 

 au pouls des 200 mètres et se terminera au pouls d’arrivée.  

 

Vitesse Individuelle 



Vitesse Equipe 



Poursuite  

Individuelle 

Exemple pour une course Elite  Hommes 4 kms 
 

• Files 
• New session 

•  Genre H ou F 
•  Type: ind poursuite 
•  Laps tour: 20 
•  Heat number = nombre de serie 
•  Pulses = 40 (20 tours) 
•  Rentrer dossards en A et B 

 

• On utilise le bloc départ dès que les drapeaux rouge et vert sont levés. Le décompte est de 50 secondes 
(voir notice ci-dessous) 

 

• Dés qu’un coureur est rejoint, exemple :  
• Si A est dépassé par B,  appuyer sur Overlap F7  
• Ou B est dépassé par A,  appuyer sur Overlap F7 

• Lors du passage d’un coureur sur la bande de contact, si la pulsation ne se déclenche pas :  Appuyer sur + 
du coureur concerné, 

• Heat = course suivante… 



Poursuite  

Individuelle 
 

Appuyer sur F7 

Si  pulsation 

manquante 

Appuyer sur + 



Poursuite  Equipe 

Même méthode que la poursuite individuelle. 

• On rajoute les dossards de chaque coureur, chacun avec son propre compteur de tours. Chaque équipe  

roulera seule contre la montre  (piste de 200m) 

• Epreuve courue sur 4kms 

• Files 
• New session 

•  Genre H ou F 
•  Type: poursuite équipe 
•  Laps tour: 20 
•  Heat number = nombre de serie 
•  Pulses = 40 (20 tours) 
•  Rentrer dossards en A et B 

• On utilise le bloc départ dès que les drapeaux rouge et vert sont levés. Le décompte est de 50 secondes 

(voir notice ci-dessous) 

• Lors du passage d’un coureur sur la bande de contact, si la pulsation ne se déclenche pas :  Appuyer sur + 

du coureur concerné, 

• Heat = course suivante… 



Poursuite  Equipe 

 

 

Si  pulsation 

manquante 

Appuyer sur + 



Fichier 

New session 

 Genre  F 

   Type: Time Trial 

  5 pulses  

 Laps Number = 2 

 OK 

  Ajouter dossard coureur A ( numéro de série) 

 OK  

 Ajouter dossard coureur B 

 Ok  

 

Départ de l’épreuve ligne opposé du coureur B , puis aller dans Statut du coureur A et le mettre en DNS 

 

On utilise le bloc départ dès que les drapeaux rouge et vert sont levés. Le décompte est de 50 secondes (voir 
notice ci-dessus) 

Heat= course suivante… 

 

Epreuve du 500 m. 



 

  

 Epreuve du 500 m. 



Fichier 

New session 

 Genre H  

  Type: Time Trial 

  10 pulses  

 Laps Number = 5 

 OK 

  Ajouter dossard coureur A ( numéro de série) 

 OK  

 Ajouter dossard coureur B 

 Ok  

 

Départ de l’épreuve ligne opposé du coureur B , puis aller dans Statut du coureur A et le mettre en DNS 

 

On utilise le bloc départ dès que les drapeaux rouge et vert sont levés. Le décompte est de 50 secondes (voir 
notice ci-dessus) 

Heat = course suivante… 

 

Epreuve du km. 



Epreuve du km.  
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